



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/17-HGO/00331-8/2024.
Ügyintéző: Hadadi Tünde
Telefon:52/511-008

Tárgy: határozat módosítás

Határozat

A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörébe eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) a BALMAZ METÁL TRADE Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4; adószám: 24848554-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-025646; KÜJ: 103276050 (a továbbiakban: engedélyes)] HB/17-HGO/00924-12/2023. számú (a továbbiakban: alaphatározat) hulladékgazdálkodási engedélyét az alábbiak szerint

módosítja:

Az alaphatározat II. fejezetét vastagon szedett, dőlt betűs résszel módosítja:

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság

engedélyezi,

nem veszélyes hulladékok előkezelését az alábbiak szerint.

Az alaphatározat III. fejezet 1. pontját a vastagon szedett, dőlt betűs résszel módosítja:

1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület:
Nem veszélyes hulladékok előkezelése az engedélyes 4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4. 2836/7 hrsz.; KTJ: 100998578) alatti telephelyén.

Hulladékgazdálkodási tevékenység besorolása:

R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)

- E02 – 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);
- E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás);
- E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);

Az alaphatározat III. fejezet 2. pontját törli.

Az alaphatározat III. fejezet 5. pontját a vastagon szedett, dőltbetűs résszel módosítja:

5. A hulladékkezelési technológia műszaki jellemzői:

A gyűjteni kívánt hulladékokat a termelők saját gépjárműveikkel szállítják a telephelyre. A beérkező hulladékokat a személyzet átvizsgálja. A átvizsgálás során meg kell győződni, hogy a besszállításra került hulladék azonosító kódja megfelelő-e, illetve csak olyan hulladék került-e átadásra, melyre a telep hulladékgazdálkodási engedélye szól. Amennyiben a hulladék nem felel meg a szállító okmányokon feltüntetett azonosító kódnak, illetve olyan hulladékot is tartalmaz, amely átvételére nincs hulladékgazdálkodási engedély az átvételt meg kell tagadni.

A telephelyen átvett nem veszélyes hulladékok előkezelése burkolt szabadtéri gyűjtőterületen valósul meg. Nagy mennyiségű hulladék előkezelése esetén a személyzet az átvett hulladékból kisebb válogatásra alkalmas rakatot képez, majd elvégzik az anyagminőség szerinti válogatást, illetve szükség esetén az alaki jellemzők szerinti válogatást. A kiválogatott hulladékot azonosító kódonként elkülönítve helyezik el elszállításig. A telephelyen átvett hulladékok mérete gyakran nem egyezik meg a tárolóhely, rekesz, konténer méretével, illetve az átvevők által meghatározott mérettel, vagy szükséges a vegyes anyagminőségű fémek szétválasztása ezért szükséges a hulladékok aprítása, darabolása. Ezeket a műveleteket a válogatásra használt területen végzik. A művelet során a nagyobb méretű hulladékokat kisebb méretűre darabolják, illetve az eltérő anyagminőségű hulladékokat szétválasztják. Az így keletkező hulladékok tárolása, anyagminőség szerinti elkülönítése, szállíthatósága, értéklehetsége javul.

Az alaphatározat III. fejezet 4. c) pontját a vastagon szedett, dőltbetűs résszel módosítja:

c.) Pénzügyi és biztosítási feltételek:

Az esetlegesen bekövetkező havária elhárítása céljából az engedélyes a Generali Biztosító Zrt-nél környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik (kötvényszám: 95595005167028000; kárfizetési limit: 15 millió/kár/év) valamint a UniCredit Bank Hungary Zrt-nél vezetett számlaszámon (10918001-00000106- 52940021) 2.500.000,- forint került lekötésre.

Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést az engedélyezett tevékenység befejezéséig fenntartani.

Az alaphatározat IV. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 3. pontját a vastagon szedett, dőltbetűs résszel módosítja:

3. A hulladéktároló helyen egyidejűleg 400 t nem veszélyes hulladék tárolható.

Az alaphatározat IV. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6-8, 13. pontjait törli.

Az alaphatározat IV. fejezet Környezetvédelmi előírások 7, 10. pontjait törli.

Az alaphatározat egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. Ezen határozat kizárólag az alaphatározattal együtt érvényes.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.), de a

vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-48.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK úrlapon történő benyújtást is választhatják.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Indokolás

A BALMAZ METÁL TRADE Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4; adószám: 24848554-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-025646; KÜJ: 103276050) megbízásából [REDACTED] a HB/17-HGO/00924-12/2023. számú hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló kérelmet nyújtott be 2024. január 23. napján a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (4) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja vagy visszavonhatja.

A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély jogosultjának – a hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt módosítja.

Az alaphatározat III. fejezet 1. pont módosításának indokolása:

A Ht. 80. § (1) bekezdés c) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedélynek tartalmazni kell az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését, valamint a d) pontja alapján a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett területet. Az engedélyes a veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységét befejezte, ezért módosításra került az alaphatározat III. fejezet 1. pontja.

Az alaphatározat III. fejezet 2. pont módosításának indokolása:

A Ht. 80. § (1) bekezdés b) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedélynek tartalmazni kell a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét.

Az alaphatározat III. fejezet 2. pontja tartalmazta a gyűjthető veszélyes hulladékok fajtáját, típusát és mennyiségét, ezért ez a pont törlésre került.

Az alaphatározat III. fejezet 4. c). pont módosításának indokolása:

A Ht. 70. § (1) bekezdése szerint az e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet végző gazdálkodó szervezet – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvékenységet ellátó koncessziós társaság és koncesszori alvállalkozó kivételével – a tárolásra kerülő, vagy ennek hiányában az átvett, de átadásra nem került hulladék mennyiségével arányos pénzügyi biztosítékot képez. A pénzügyi biztosíték mértékét úgy kell megállapítani, hogy a hulladék kezeléséhez szükséges esetleges jövőbeni költségeket mindenkor fedezni tudja.

A Ht. 71. § (1) b) pontja alapján a tevékenységével okozható, előre nem látható környezeti károk felszámolását lehetővé tevő finanszírozás biztosítása érdekében környezetvédelmi biztosítást köt az e törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben meghatározott olyan gazdálkodó szervezet, amely e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet végez – ide nem értve a hulladéklerakó üzemeltetőjét.

Az alaphatározat III. fejezet 5. pont módosításának indokolása:

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés c) pontja szerint a kezelési műveletek végzésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély a Ht.-ben meghatározottak mellett tartalmazza az engedélyezett kezelési technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzőit.

Az alaphatározat IV. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 3. pont módosításának indokolása:

Az engedélyes a telephelyén a veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységét megszüntette, ezért változott a hulladéktároló helyen gyűjthető hulladékok típusa és mennyisége.

Az alaphatározat IV. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6-8., 13. pontok törlésének indokolása:

Az engedélyes a telephelyén a veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységét megszüntette, ezért a Hulladékgazdálkodási előírások fejezetből a veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozó előírások törlésre kerültek.

Az alaphatározat IV. fejezet Környezetvédelmi előírások 7. és 10. pontok törlésének indokolása:

A 7. és 10. pontok törlését a veszélyes hulladék gyűjtésével kapcsolatos tevékenység megszűnése indokolja.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) a 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került az alábbiak szerint:

Levegőtisztaság-védelem:

A benyújtott dokumentáció alapján megállapítható, hogy engedélyes a meglévő engedélyéből kívánja törölni a veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységet.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a tervezett engedély módosításnak levegőtisztaság-védelmi szempontból akadálya nincs, a HB/17-HGO/00924-12/2023 ügyiratszámú hulladékgazdálkodási engedélyben megadott előírásokon felüli további feltételek megadása nem szükséges, a tevékenység megfelel az elérhető legjobb technika alapján meghatározott levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak.

Földtani közeg védelme:

Az engedélyes meghatalmazottja a HB/17-HGO/00924-12/2023 számú hulladékgazdálkodási engedély veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozó részét kérte visszavonni. A nem veszélyes hulladék előkezelését az engedélyes változatlan formában kívánja végezni.

A HB/17-HGO/00924-12/2023 számú hulladékgazdálkodási engedélyben a nem veszélyes hulladék előkezelés tekintetében a földtani közeg védelmére vonatkozó – változatlan – előírások betartása biztosítja a földtani közeg védelme követelményeinek teljesülését, az előírások indokolásában foglaltak szerint.

A HB/17-HGO/00924-12/2023 számú hulladékgazdálkodási engedély „Környezetvédelmi előírások” fejezet „Földtani közeg védelme” alfejezet 7. és 10. pontjainak törlését a veszélyes hulladék gyűjtésével kapcsolatos tevékenység megszűnése indokolja.

A földtani közeg védelmével kapcsolatos szakkérdés vizsgálata a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai, (2) bekezdés b) pontja, 19. § (1)-(2) bekezdései és 1. számú melléklete, a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EÜM-FVM együttes rendelet 1-3. mellékletei, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése, valamint a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 2. § (1)-(2) és (6) bekezdései alapján történt.

Zaj- és rezgés elleni védelem:

A rendelkezésre álló információk alapján a HB/17-HGO/00924-12/2023 ügyiratszámú kiadott nem veszélyes hulladékok előkezelésére és veszélyes hulladékok gyűjtésére irányuló hulladékgazdálkodási engedély 17. és 18. pontjaiban és a HB/17-HGO/00246-10/2024 ügyiratszámú nem veszélyes hulladékok gyűjtésére irányuló hulladékgazdálkodási engedély 9. és 10. pontjaiban szabvány szerint elvégzett zajmérést, hatásterület lehatárolását és szükség esetén zajkibocsátási határérték megállapító kérelem benyújtását írta elő a környezetvédelmi hatóság. A 2024. január 12. napján benyújtott kérelemből megállapítható, hogy az Engedélyes kérelmezi a HB/17-HGO/00924-12/2023. ügyiratszámú hulladékgazdálkodási engedély veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozó rész visszavonását. A 2024. március 9.-én beérkezett HB/17-HGO/00246-13/2024 ügyiratszámú tájékoztatás alapján megállapítható, hogy az előírt zajmérések 2024. március 8. napján megtörténtek és a szakértői véleményt 2024. március 20-ig benyújtják a környezetvédelmi hatóság részére, ezért zaj- és rezgésvédelem szempontjából előírás nem indokolt.

A környezetvédelmi hatóság a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR.) 10. § (2) bekezdése értelmében felhívja a figyelmet, hogy a ZajR. 10. § (1) bekezdés alapján a zajforrások üzemeltetője a (3) bekezdés kivételével köteles a környezetvédelmi hatóságtól zajkibocsátási határérték megállapítását kérni. A környezetvédelmi hatóság továbbá felhívja a figyelmet arra is, hogy a jogszabályban vagy hatósági határozatban foglalt kötelezettség megszegése esetén a 26. § (1) bekezdése e) pontja értelmében környezetvédelmi bírság szabható ki.

A zaj- és rezgésvédelmi állásfoglalását a ZajR., a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, illetve a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet alapján adta meg a környezetvédelmi hatóság.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2024. március 6. napján adott feljegyzésében az engedély módosítása ellen kifogást nem emelt:

„A Balmaz Metál Trade Kft. (4060 Balmazújváros, Bólyai János u. 4.) részére HB/17-HGO/00924-12/2023. iktatószámú hulladékgazdálkodási engedély módosítása (veszélyes hulladék gyűjtés megszüntetése) ügyében a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48) HB/17-HGO/00331-5/2024. ügyiratszámú eljárásában –a népegészségügyi feladatkörbe tartozó szakkérdés vizsgálata során – a megküldött dokumentáció, a korábban megtartott helyszíni szemle, alapján megállapítást nyert, hogy az közegészségügyi szempontból megfelelő.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48) által Balmaz Metál Trade Kft. (4060 Balmazújváros, Bólyai János u. 4.) HB/17-HGO/00924-12/2023. iktatószámú hulladékgazdálkodási engedély módosítása (veszélyes hulladék gyűjtés megszüntetése) során népegészségügyi feladatkörbe tartozóan „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés e és 2. melléklet 2. pontjában nevesített szakkérdésben (Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően.) vizsgálatra került.”

A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., valamint végrehajtási rendeletei alapján a határozat módosítása hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben foglaltaknak megfelelő döntést hozott.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül hozza meg. Az eljárás ügyintézési határidejének lejárta: 2024. március 18.

Jelen engedélyezési eljárásban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet) 1. sz. melléklete alapján a környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy 90.000,- Ft, azaz kilencvenezer forint eljárási költség merült fel, melyet az engedélyes megfizetett.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozatot a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet), a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet) biztosított jogkörében eljárva, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL tv. (a továbbiakban: Ákr.) 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, a 112. § (1) bekezdése, a Ht., 79. § (4) (8) bekezdése, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés c) pontja, 14. § (1) bekezdése, 246/2014. (IX. 29.)

Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése, a 19. § (3) és (4) bekezdése, 28. § (2) bekezdése, a Favir 10. § (1) bekezdés a-c) pontja, (2) bekezdés, 3. § 39. pontja, 1. sz. melléklet, Favhér. 1. és 3. melléklet, Kár 2. § (1) és (2) bekezdés, Tvt. 8. § (1) bekezdés, 17. § (1) bekezdése, 42. § (1) bekezdése, 43. § (1) bekezdés, OTÉK 54. § (2) bekezdés c-d) pontja, 1. sz. melléklet 38. pont és a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklete, a 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, 2023. évi XXV. törvény 3. § (2) bekezdése alapján hozta meg.

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készülségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve alapján.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, valamint a 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdése állapítja meg.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, a 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése.

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint.

**Rácz Róbert főispán
nevében és megbízásából**

**Varga Sámuel Zsolt
osztályvezető**

Kapják:

1. [REDACTED] (meghatalmazott)_ügyfélkapu
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály_KÉR
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat_KÉR
4. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság_ KÉR
5. Irattár